Título (Estilo: Título - Arial negrita, 14 puntos, centrado; Párrafo 24pt después)
Título en inglés (Estilo: Título - Arial negrita, 14 puntos, centrado; Párrafo 24pt después)
Primero autor (1) Segundo Autor (2), Tercero autor (3) (Estilo: Arial, normal, 11pt; Párrafo: 6pt después)
(1) Reemplazar este texto con los datos de los autores (Institución de adscripción, dirección, país, correo electrónico)
(2) Un autor por línea (Estilo: Times New Roman, cursiva, 10 pt; Párrafo: 3pt después; Espacio entre líneas: simple)
(3) (Institución de adscripción, dirección, país, correo electrónico)
[bookmark: _GoBack]Línea y mesa temática: Número de mesa temática en la que se propone incluya el trabajo.
Resumen (Estilo Encabezado 1: Arial, negrita, 13 puntos; Párrafo: 18 pt antes y 6 puntos después)
Espacio para el texto de su resumen. En esta sección, la fuente predeterminada es con la disposición de párrafos individuales (Estilo: Arial 11, normal; Párrafo: 6pt después). Con “Intro” para crear un nuevo párrafo.
El resumen debe tener entre 150 y 200 palabras. La página es tamaño carta, con márgenes superior 3 cm, inferior, izquierdo y derecho de 2,5 cm., interilineado sencillo. Se debe incluir una tabla, cuadro o figura que complemente lo expuesto en el texto. Los resúmenes deberán ser enviados en formato Word, a la dirección electrónica: xiforomairsm@gmail.com, el nombre del resumen será: resumen_xiforomairsm_1ªletranombreapellido del 1º autor (ejemplo: resumen_xiforomairsm _rvega); a más tardar el 21 de febrero de 2017. Sólo serán mencionados y publicados los resúmenes con el registro de por lo menos un autor.
El texto del artículo se puede escribir en este modelo sin cambiar sus atributos.
Los resúmenes deben estar escritos en español con abstract en inglés. Al final del Resumen poner las palabras clave (hasta 5) separadas por punto y coma, como se muestra en el siguiente ejemplo:
Palabras clave:	Patrimonio; Tangible; Intangible; Valores; Memoria (Estilo: Arial 10, normal; Párrafo: antes y después 12pt; Espacio líneas: simple).
Abstract (Estilo Encabezado 1: Arial, negrita, 13 puntos; Párrafo: 18 pt antes y 6 puntos después)
The English version of the paper summary must be included here. The abstract must contain the same characteristics of text and format than the Spanish version, described above. We do not recommend the use of “on line” translators, since their result often is a deficient literal translation. The English version must be revised by the authors and by advisors in the English language, if is necessary.
La versión en inglés del resumen debe incluirse aquí. Debe contener las mismas características de texto y formato que la versión en español, descritas arriba. No se recomienda el uso de traductores “en línea” ya que por lo regular ofrecen una traducción literal deficiente. La versión en inglés debe ser revisada por los autores y si es necesario por asesores en idioma inglés.
Key words:	Five words maximum.

